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Hpepopnvio EEétaong: 03 Tovviov 2025, Avgpkera: 60 min

Oipa 1 (4 povadeg)
Inueinwote omotod (X)) N AdBoc (A) oe kabepio omd TIC TOPAKAT® TPOTACELS (1OYVEL GPVITLKY
BaOpolroyia):

...... A....1. X ypopotoypagio SomepatdtTnTag To UOple PEYAAOL peyEBovg ekdovovtal apyd oe
oY£0T HE TA LOPLa LUKPOU peyEBoug.
w20 2TV rpopotoypagio cuyYEVELNS TA LOPLa TTOL ERPAvICovY GUYYEVELN LLE TO LOPLO OECLEVTY
EKAOVOVTOL TPATOL.
...A.... 3. Kotd v amopdvoon orotovdnmote eviOuov epapuoletal Tavta Eva oTadlo younAon Kot
éva 6TA010 VYN0V Kabapiopov.
...... 2...4. H toydmra pog evOOIIKNAG avTOpAcE®S 08 0TafEPT|] KOTAGTACT TEPLYPAPETOUL OO
™V GYEoN:

Vinax [S]

[S]+ Kn
..... A....5. Zg yapmAég ovykeviphoelc vrootpmpotog 1 e€icwon Michaelis Menten maipvel v popon
Uo = Vmax Km/[S].
..A......6. H un ocuvoyovietikn ovactoAr] eviupikng avidpdoemng avipetoniletor pe advénon g
GLYKEVTPMOTG TOV VTOGTPMLLOTOG.
..... A....7. H cuvayoviotikn avactoln evEDUIKNG avTIOpAcE®DS TEPTYPAPETOL ATO TN GYESN:
Vrnax[S]

e 4]

veeezen.8. H taydm o avtidpoong otov Broavtidpactipo cLUVEXOVG AELTOLPYING TANPOLS AVOUEE®DC
TEPLYPAPETAL OO TN OYEON:

u=

X )
Vmax =y, Bo 2 xis,+ K(—
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o290 H taydmra aveidpaong otov Prooviidpactipo oTNANG TEPYPAPETOL ammd T oYEon:

E, _ ., E.ts
= ks
Q V,

..... >....10. H avactoln eviuopukng avtidpaoems omd T0 TPpoidv TEPYPAPETOL A0 TI) GYECT:
VHICIN[S]

e 1+

..... A...11. 210 axwvnromompéva évioua, 0tov ot duvdpelg pHeta&d VITOSTPAOUONTOC KAl Popéa, givor
eAkTéG, 101e K m>K.

..... A...12. O Puovtdpootipag OTAANG OKIWVNTOTOUUEV®OY KLTTAPOV Topovclalel erdyioto %
LETATPOTNG OTNV €10000 KOl LEYIGTO TNV ££000.

..... 3....13. Ztov Proavtidpactipa GTAANG, 1| GLYKEVIPMOOT] TMV AVIIOPOVI®V TOPAUEVEL oTabepn o€
Kké0e onueio, petafdAleTor OpmG katd TN d1evbuven porng.

..... A..14. Ztov Proovtidpactipa S10AEITOVTOG €pyov TANPOLG OVOUIEEDC 1| CLYKEVIP®ON TWOV
AVTIOPOVTOV KOl TOV TPOIOVIMV Tapouével otadepn Ue TNV TAPOSO TOV XPOVOUL.

Ka = X[S,] = K'nIn(1 = X)

U, =




..... 2...15. Xto axwnromomuéva éviupo, M OVOOTOAN omd VIOCTP®UO YIVETOL OVTIANTT G©F
VYNAOTEPEG CLYKEVIPMGELG CLYKPLTIKA pe 10 ghevbepo évlvpo (Bempeitar mwg 6ev avamTdicoOVTOL
NAEKTPOCTATIKEG OLVAUELS LETAED EVEDIOV KO POPEN OKIVITOTOINOTG).

...A...16. H avootol amd vrndotpope Kot wpoidv amotelodv cuvnbmg mpoPfinue. otov cvveyn
Broavtidpactipa TAPOVG avapiEEmC.

w17, Katd ) oykpion eviOpov S1o@opetikig mpoiievons, n T tov A0yov Keal Km dnidver
omodotikdTepPo £vivpLo.

...2....18. H e&iowon Arhenius mov meprypdger v emidpacn g Oeppoxpocioag ot otabepd
tayvTnTag dtdoraong Ks Tov ES og mpoiov kot eAevBepo évivpo ekppaletor and v oyéon

ks = A exp (-¢/RT).

L1900 O BloovTdpactpog peLGTOTOMUEVNS KATVIG €xEl TOAD UIKPO vekpo (Un AEITOLPYIKO)

w220, O 0pBpog petatpomng (turnover number) evog eviduov givar o apBpdg tov popiov
VTOGTPAOUOTOS TTOV LETATPEMOVIOL GE TTPOTOV vl povada ypdvov amd éva uopto evidpov, étav to
évlopo givor TANPOG KOPEGUEVO LE VTTOCTPMOLLCL.

Ofpa 2 (2 povaodec)
[owa e&iowon meprypapet TV TovTNTe EVELUIKNG OVTIOPAOTG OE KATAGTACT dUVOIKNG 1IG0ppomiog?
Noa amoderybei n oxéon.

Oépa 3 (2 povaoeg)

Yyedlaote Eva Ploaviidpactipo SIHAEITOVTOG EpYov TANPOLG avouiEem Kot Eva PloavTidpactipo
ovveyovg Aertovpyiag. [Tolo Ta TAEOVEKTALOTA TOV GVOTNUATOV GLVEYOVG Asttovpyiag? Tt
TpoPfAnpata Tapovctdfovv?

Ofpa 4 (2 povaodec)
T etvon o1 ProaicOntpec? Advote 1 mapdderypa.

Koy emroyia!



